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Agenda 
1.   Opening en welkom door de voorzitter 
2.   Mededelingen voorzitter 
3.   Politierapportage over de wijken (Wietse Hamming) 
4.   Notulen vergadering 8 maart 2017 + actielijst 
5.   Beheer en projecten in HZL (Micha Giltay) 
6.   Lopende zaken wijkcoördinator HZL (Kees de Bruin) 
7.   Ecologisch beheer / ecologisch onderhoud (Theo Kleijer) 
8.   Lentekriebels-festival 20 mei 2017 (Aad Koedijk) 
9.   Toegankelijkheid Buurt- en Zorgplein Zuid (Hans Adriani) 
10. Rondvraag 
11. Sluiting 
 
 
 
 
1.   Opening en welkom door de voorzitter 
Aad heet iedereen welkom en in het bijzonder Gerda Faddegon. Gerda heeft na vanavond 3 
vergaderingen bijgewoond als aspirant lid en wordt nu benoemd tot lid van wijkplatform HZL. 
Ook heet Aad Tamara Lansing en Gerrie van Oeveren van SOKH hartelijk welkom. 
Namens de politie verwachtten we nog wijkagent Wietse Hamming, die Marleen van Velzen en 
Yolanda van Elteren vervangt. 
Maar het is 20.00 uur geweest: we gaan beginne….. en wel met de mededelingen. 
 
 
 
 
2.   Mededelingen voorzitter 

1. Stadstoezicht was – opnieuw – uitgenodigd, maar heeft op dit moment niemand 
beschikbaar die een presentatie over de werkzaamheden kan geven. Hopelijk vinden 
ze snel zo iemand en volgt een presentatie tijdens onze volgende vergadering op 7 juni 
2017. 
Ook heeft Aad contact gehad met Hans Eimers van Alzheimer Nederland over 
“dementie in de openbare ruimte”. Mogelijk volgt ook hierover een presentatie in juni. 

2. Betreffende de percelen van de familie Huiden aan de 
Handelskade/Koninginnesluis is nogal wat consternatie geweest de afgelopen tijd. 
SOKH heeft de noodbel geluid bij WPHZL, waarop WPHZL als intermediair fungeert en 
zicht probeert te krijgen op wat hier binnen de gemeente aan wordt gedaan. Daarbij is 
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Hilbert betrokken als adviseur. Hilbert is tevens adviseur van SOKH, maar houdt zijn 
taken keurig gescheiden. 
Gemeentesecretaris Ellie Liebregts heeft goede uitleg gegeven over de termijnen. Aad 
heeft daarover geen zorg meer.  
Argwaan was er ook bij SOKH en WPHZL omdat deze zaak, nadat tijdens de openbare 
vergadering van de Commissie ROM door diverse mensen met wisselende gevoelens 
was ingesproken, deze kwestie vervolgens in een besloten vergadering is behandeld  
Chris beschrijft hoe anders de Gemeenteraad tegenwoordig werkt, ten opzichte van de 
periode toen Chris nog in de gemeenteraad zat. Ook Chris heeft, recht uit het hart, 
ingesproken in de Commissie ROM. 
De dames van SOKH zeggen dat het relaas van Chris duidelijk is over gekomen. 
Hans wil graag wat misverstanden wegnemen en vertelt dat destijds 29 raadsleden 
tegen woningbouw op die plek hebben gestemd en slechts 4 voor. Raad en College zijn 
daaraan gebonden en de ambtenaren geven daar gevolg aan. De uitspraak van de 
Raad van State is onbegrijpelijk. De RvS vindt ook dat die huizen er niet moeten 
komen, maar verwacht van de gemeente Nieuwegein een betere onderbouwing.  
De Gemeenteraad is nu ineens een juridische partij. Daarom wilde de Raad overleggen 
met een advocaat erbij en dat kon alleen in een besloten vergadering. 
In overleg met de familie Huiden en alle partijen krijgt de gemeente tot 19 mei de tijd om 
met een repliek te komen. Er wordt hard gewerkt aan een juridische onderbouwing. 
WPHZL en SOKH zijn gerustgesteld door Hans’ heldere en verhelderende uitleg over 
de besloten vergadering en over het niet mis te verstane standpunt van de gemeente 
over deze woningbouwplannen en de daarvoor benodigde wijziging van het 
bestemmingsplan. 
Op vragen van Gerda antwoordt Hans: “De kans van slagen is nog onbekend. Volgens 
de procedure van de RvS moet de Gemeenteraad een betere argumentatie geven 
waarom het bestemmingsplan niet kan worden gewijzigd. Het zal een lange procedure 
worden. De huidige Gemeenteraad is dezelfde als die in 2015 met 29 tegen en 4 voor 
woningbouw op deze percelen van de familie Huiden stemde”. 
Aad heeft de structuurvisie bestudeerd en kwam tot de conclusie dat je wel een heel 
goede planoloog moet zijn om een structuurvisie te schrijven zonder foutjes, vaagheden 
en dubbelzinnigheden. 
Hans: “Voor wat betreft woningbouw ligt er nu een voorstel tot 2030, dus voor de 
komende 13 jaar. In dat voorstel staan 67 locaties aangemerkt waar goed gebouwd kan 
worden. Rood voor groen doen we niet. Over rood voor rood denken we na. En het 
landje van Huiden staat nu aangemerkt als “een locatie waar een juridische procedure 
voor loopt”.” 
Overigens heeft het Hoogheemraadschap na een quick scan besloten dat bouwen op 
die plek aan de dijk geen probleem is, dus dat kan niet als tegenargument gebruikt 
worden. 
Aad kondigt aan dat hij de volgende vergadering van de Commissie ROM zal bijwonen 
op 11 mei 2017. 
Tamara Lansing en Gerrie van Oeveren van SOKH zijn opgelucht en hebben er 
vertrouwen in dat de Gemeenteraad en de gemeente er alles aan doen om met een 
goede argumentatie te komen. De dames verlaten de zaal. 
 
Wietse Hamming en Ton Lemellert van de politie komen aanschuiven. 
Aad handelt eerst zijn mededelingen nog even af. 
 

3. Aad doet verslag van zijn tweede gesprek met bewoners van 
Hoogzandveld/Lekboulevard en met Marcel van der Meer van Albert Heijn in 
winkelcentrum Hoogzandveld over het lichtreclamepaneel. 
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Het lichtreclamepaneel geeft lichtoverlast: het produceert veel licht en ook veel flitsende 
beelden. Men is als goede buren in gesprek met Marcel van der Meer. 
Na het eerste gesprek is de lichtsterkte ’s nachts terug gebracht naar 5% (was 20%) en 
daardoor minder fel. Ook zijn witte beelden “vergrijsd”. Dat gaf echter nog niet 
voldoende rust. 
Na het tweede gesprek bezint Marcel van der Meer zich op nieuwe maatregelen. 
Daarbij denkt hij aan het terugbrengen van de lichtsterkte naar 2% en ’s nachts slechts 
1 dia vertonen, waardoor het flitseffect verdwijnt. 
Verplaatsing van het paneel is overdacht, maar nu nog onbespreekbaar bij Marcel van 
der Meer. 

4. Sinds 23 mei 2016 is sprake van een breed overleg over verkeersproblematiek in de 
wijk Lekboulevard. Er is toen een werkgroep Verkeersproblematiek Lekboulevard in 
het leven geroepen. Daarbij zijn betrokken: WPHZL, enkele bewoners van 
Lekboulevard, gemeente Nieuwegein en, vanaf de zijlijn, Rijkswaterstaat en de politie. 
Het proces loopt goed, er is al veel bereikt, het is echter wel tijdrovend en soms zeer 
gecompliceerd. In goede verstandhouding met de verkeersdeskundige van de 
gemeente wordt gewerkt aan oplossingen van problemen. De bewoners zijn tevreden 
over de loop van het proces, de behaalde resultaten en de nog te verwachten 
resultaten, maar “we zijn er nog niet”. 
Een complex probleem blijft het gedrag van soms te hard rijdende en vaak lawaai-
producerende grote groepen tourmotorrijders die op zonnige zaterdagen en zon- en 
feestdagen over de Jachtmonde en de Lekboulevard rijden. 
Scholieren van het Technasium van het Cals College werken aan een ludiek bord dat 
een gedragsverandering en/of ontmoediging te weeg zou moeten brengen. 
WPHZL zou het liefst de dijk afsluiten voor groepen motorrijders. Voorbeeld daarbij is 
de gemeente Lopik. In Lopik is het echter al een 10 jaar slepende kwestie en daar wil 
de gemeente Nieuwegein niet aan. 
Mogelijk komt er een slotsessie met alle betrokkenen en de politie. De bewoners 
hebben de vraagstelling voor dat overleg opgesteld en naar de gemeente gestuurd. 

 
 
 
 
3.   Politierapportage over de wijken in de periode 8 maart t/m 16 april 2017 
Wietse Hamming neemt het woord. Hij stelt zichzelf en zijn collega Ton, een werkstudent, aan 
ons voor. Wietse is wijkagent in o.a. Batau Noord en vanavond vliegende keep. Vandaar dat 
Ton en hij later kwamen. De rapportage over HZL is, zoals we gewend zijn, al doorgestuurd. 
Joke zal deze verwerken in de notulen. 
Wietse vertelt dat momenteel een herverdeling van de werkzaamheden binnen het team van de 
politie plaats vindt. Er komen mensen bij. Er zijn nog wel vacatures. Marleen van Velzen gaat 
vermoedelijk aan de slag in Wijkersloot/Jutphaas. Yolanda van Elteren gaat mogelijk 
Nieuwegein verlaten. Marleen komt volgende vergadering afscheid nemen. 
Rick-Jan Godschalk wordt onze nieuwe wijkagent. Wat handig is, is dat we 1 wijkagent krijgen 
voor onze 3 wijken. 
 
We krijgen gelegenheid wat vragen te stellen. 
 
Conny wandelt veel met haar hondje en vindt dat er veel auto-inbraken bij het Veerhuis 
plaatsvinden. Die ziet zij niet altijd allemaal in de rapportages terug. 
Wietse: “soms regelen mensen hun schade betreffende auto-inbraken rechtstreeks met de 
verzekering en komt de informatie vertraagd bij de politie terecht.” 
Conny ziet ook vaak op de gekste plekken fietsen staan, waarvan zij vermoedt dat het om 
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gestolen fietsen gaat en die op den duur tot wrakken verworden, wat Conny jammer vindt. 
Wietse: dergelijke fietsen kun je melden bij 14030. Stadstoezicht/Handhaving zou dan zo’n fiets 
kunnen checken. 
 
Chris meldt dat in de Lijsterbestunnel nabij de Eikstraat veel gascylinders worden gevonden, 
waar jongeren, naar verluidt,  aan snuiven. 
Wietse: “Dat is algemene mode. Het valt niet onder verboden middelen en is in trek bij jeugd 
vanaf 12 jaar. Ze vinden het stoer, leuk en het is niet duur. GHB is goedkoper maar 
gevaarlijker.” 
 
Kees heeft contact gehad met Karin Witteveen, beleidsmedewerker veiligheid. Karin meldde 
dat, nu het relatief rustig is qua woninginbraak, het zo kan zijn dat andere zaken aandacht 
krijgen. Denk daarbij bijvoorbeeld aan babbeltrucs. Daarvoor kunnen thema-avonden worden 
geregeld. 
 
 
De rapportages: 

Wat en waar Hoogzandveld Zandveld Lekboulevard 

Straatroof 0 0 0 

Inbraak woning 2 (1 poging) 1 poging 1 

Inbraak schuur/kelderbox 0 0 0 

Auto inbraak/vernielingen 0 2 3 

Diefstal auto 0 0 0 

Diefstal kentekenplaten 0 0 0 

Diefstal fiets 0 0 0 

Diefstal motorscooter 0 0 0 

Diefstal bromfiets 1 0 0 

Overlast jeugd 0 2 1 

 
 
Bijzonderheden Hoogzandveld 
Aan het Herdertasje werd op 10 maart via de achterzijde ingebroken en een 
muntenverzameling ontvreemd. 
In de Korenbloemstraat werd op 18 maart vergeefs gepoogd een voordeur open te breken. 
Verder werd aan de Anjerhof op 30 maart een bromfiets gestolen.  
 
 
Bijzonderheden Zandveld 
In de Iepstraat werd op 18 maart gepoogd aan de voorzijde van een woning de deur en een 
raam open te breken.  
De twee auto-inbraken vonden plaats aan de Lijsterbesstraat op 20 maart in een VW Polo, 
waarbij diverse goederen werden weggenomen en op 21 maart aan de Handelskade in een 
Audi, waarbij de navigatie werd gestolen. 
Inzake overlast jeugd zijn hier twee meldingen binnengekomen. De eerste was op 25 maart aan 
de Wilgenhof, waarbij de politie met de jeugd heeft gesproken (geen bijzonderheden 
gerapporteerd). De tweede melding betrof de Lijsterbestunnel op 30 maart. Daar trof de politie 
geen jeugd meer aan. 
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Bijzonderheden Lekboulevard 
Op 10 maart is ingebroken in een huis aan de Lekboulevard. Daar werden diverse goederen 
meegenomen. 
Door middel van ruiten inslaan is drie keer sprake geweest van auto-inbraken: twee keer aan de 
Nijemonde (12 en 20 maart), waarbij goederen werden ontvreemd en een maal aan de 
Kreekmonde (28 maart), waarbij niets werd weggenomen. Het betrof respectievelijk de 
automerken BMW, Toyota en Mercedes. 
Vanuit de Ankermonde werd op 14 april jeugdoverlast gemeld. De jeugd speelde Pokémon. 
 
De agenten willen weer gauw verder met hun overige werkzaamheden en vertrekken. Aad 
bedankt hen voor hun komst en uitleg. 
 
 
 
 
4.   Notulen vergadering 25 januari 2017 + actiepunten 
Pagina 3, bijzonderheden Lekboulevard: Conny is teleurgesteld dat in de Bossenwaard nu 
helemaal geen honden meer zijn toegestaan. Dat komt omdat een deel van de hondenbezitters 
die gebruik maken van de Bossenwaard, zich niet aan de regels hielden. De goeden moeten 
helaas onder de kwaden lijden. 
Hilbert vertelt dat er nog geen definitieve beheerder voor het gebied is gevonden en dat er 
daarom nog geen toezicht is. 
Kees heeft over de hondenproblematiek gesproken met zijn collega’s Stascha en Micha. 
Samen hebben ze gekeken naar “rijksborden” en gesproken met Rijkswaterstaat (eigenaar van 
de Bossenwaard). RWS had ooit 24 handhavers in de Bossenwaard. Door bezuinigingen zijn er 
nu nog slechts14 handhavers in een groot deelgebied. Deze handhavers houden zich vooral 
bezig met milieudelicten en afvaldumpingen. Kees heeft zich bij de besprekingen steeds 
afgevraagd hoe het hondenprobleem ook kan worden opgelost in ons deel van de 
Bossenwaard. Nieuwegeinse handhavers mogen geen bonnen uitschrijven in de Bossenwaard. 
Gekeken wordt nu naar waar handhavers van Nieuwegein en RWS elkaar kunnen 
ondersteunen. De inspecteur weet nu wie de pachter is en RWS gaat de verantwoordelijkheid 
van aanspreken bij de pachter leggen. De pachter beheert het gebied. Weer wegens 
bezuinigingen is het totale aantal beheerders bij RWS van 10.000 met 1600 teruggebracht naar 
8400 beheerders. 
Hilbert voegt daar nog aan toe, dat de Bossenwaard via een Europese aanbesteding in beheer 
is gegeven. 
 
Naschrift: Kees heeft Coby en Thea drie telefoonnummers gemaild, die gebruikt kunnen 
worden voor meldingen aan RWS. 
* Voor niet acute zaken kan de heer J. (Jouke) Bokma op werkdagen gebeld worden via:  
   06 – 5161 7983. 
* Voor acute zaken kan na werktijd en/of in het weekend gebeld worden naar:  
   026 3642747 (men wordt dan via een menu doorgeleid) of naar 
   06 – 2164 9626 (niet je naam, maar alleen het eigen 06-nr. vermelden, zodat RWS kan 
   terugbellen). 
* Voor gewoon een vraag of melding kan het gratis nummer gebruikt worden: 
   0800 – 8002. 
 
Bladzijde 6, 6.1, derde bullit: Hilbert meldt dat in de Lijsterbestunnel kwelwater vanuit de 
Handelskade komt. 
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Bladzijde 7, 7.4: Kees meldt dat het om een woning van Mitros gaat. Mitros vindt het ook niet 
fraai en gaat in gesprek met de bewoner. 
 
De actielijst wordt bijgewerkt.  
Nieuw actiepunt:  
4.1 Jan verzorgt samen met Erna Kotkamp een flyer, zodat die tijdens Festival Lentekriebels 
kan worden uitgedeeld aan het publiek. 
 
De notulen worden vastgesteld door de vergadering, met dank aan de notuliste. 
 
 
 
 
5.   Beheer en projecten in HZL (Micha Giltay) 
Micha verspreidt het jaarplan 2017 betreffende HZL onder de aanwezigen. De volgende zaken 
worden besproken: 

1. Met de reconstructie van de Lupinestraat wordt zeer binnenkort gestart. 
2. De werkzaamheden betreffende de geluidswal vorderen gestaag.  

Gerda is wat teleurgesteld over de hoeveelheid beton die (nu nog) zichtbaar is. 
Bovendien werd tijdens de vorige vergadering de geluidswal die haaks op de Henri 
Dunantlaan langs de trambaan staat, als voorbeeld genoemd. Die oogt door de bruine 
ondergrond vriendelijker. Die informatie klopte dus helaas niet. 
De aangeplante hedera zal echter vanzelf de betonplaten bedekken en uiteindelijk een 
groene geluidswand vormen. 

3. Op 16 mei 2017 wordt door de gemeente een bijeenkomst georganiseerd m.b.t. de 
reconstructie van de Eikstraat. Chris zal dit uiteraard “van nabij” volgen. 

4. Na uitvoerig onderzoek door de gemeente van het wegdek van de Henri Dunantlaan, 
tussen Handelskade en Zandveldseweg, is besloten dat zal worden overgegaan tot 
zogenaamde “overlaging”. 
Gerda maakt van de gelegenheid gebruik om te melden dat het wegdek nabij de 
kruising Handelskade/Henri Dunantlaan in zeer slechte staat is. Zij gaat daar 
slalommend overheen om hobbels te vermijden. Micha vraagt Gerda dat te melden via 
14030. 

5. Tijdens de Groengroepwandeling door Hoog Zandveld werd geconstateerd dat de 
conditie van de trottoirs in die wijk behoorlijk slecht is. Kees neemt dit op met zijn 
collega’s. 

6. Joke meldt n.a.v. actiepunt 6.3 van 8 maart dat zij een MOR-melding heeft gemaakt 
betreffende de inboetronde voor de perken in de wijken. Dhr. Van Alem van de 
gemeente wilde hier in eerste instantie niet eens naar kijken. Op Joke’s verzoek is in 
ieder geval het perk tegenover haar huis bekeken. De reactie van dhr. Van Alem bleef 
onveranderd: “de natuur moet dit oplossen; we laten er een groeiseizoen overheen 
gaan”. Joke: “de kaalslag gebeurde echter vroeg in 2016. Daar is dus al een 
groeiseizoen overheen gegaan”.  
Micha gaat zich hierover buigen. 

7. Joke vraagt of alle werkzaamheden bij de Koninginnesluis en de balkenloods aan de 
Handelskade vóór Koningsdag afgerond zullen zijn en of dan ook alle containers weg 
zijn? 
Micha kan daar niet direct antwoord op geven en zal dit navragen. 

8. Als laatste vraagt Joke wanneer terugplaatsing van alle afvalbakken zal gebeuren. 
Micha legt uit dat daar hard aan gewerkt wordt. Men werkt daarbij van noord naar zuid. 
Afgelopen jaar is in Nieuwegein echter meer overlast geweest van vuurwerk van zware 
“kwaliteit”. Hoewel de toen in gebruik zijnde afvalbakken wel werden afgesloten met 
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kleppen, was de schade groot. Er moesten bakken worden bijgesteld en die hebben 
een lange levertijd. 
Conny wil weten of alleen bakken worden geplaatst op de oorspronkelijke plekken. 
Micha’s antwoord daarop is ja. 

 
 
 
 
6.   Lopende zaken wijkcoördinator HZL (Kees de Bruin) 

1. Kees meldt de vergadering dat aan de Handelskade 47 een bel- en internetcafé is 
gevestigd. Dat zorgt in de direct omgeving voor parkeeroverlast. Politie en handhavers 
zitten er bovenop. Er was aangekondigd dat er parkeercontroles zouden volgen. Die 
controle is op 27 maart gestart en kort daarna zijn 4 bekeuringen uitgeschreven. 
Bij de gemeente komen wel veel klachten van bewoners, maar bij 112 komen geen 
meldingen binnen. Bewoners mogen gerust 112 bellen bij overlast. 

2. Over speelvoorzieningen in de wijken vertelt Kees dat momenteel sprake is van 3 
buurtinitiatieven en wel bij de Stokroos, de Kribbemonde en de Bovenmonde (hier 
wordt gesproken over de inrichting van het grasveld). 

3. Inzake de brandweerkazerne aan de Henri Dunantlaan meldt Kees dat het concept-
ontwerp klaar is. Binnenkort wordt op een zaterdag het ontwerp gepresenteerd aan de 
buurtbewoners. WPHZL zal daarbij ook worden uitgenodigd.  

4. In de wijken waar de afgelopen maanden meerdere woninginbraken plaatsvonden wil 
de Gemeente Nieuwegein haar bewoners preventie-informatie geven. 
We gaan met de BuurTent in een wijk staan, 1

e
 wijk was Doorslag en 2

e
 wijk was 

Jutphaas/Wijkersloot. 
In de BuurTent zijn aanwezig; de gemeentelijke veiligheidsadviseur, wijkcoördinator en 
handhaver en haar collega-partners: wijkagent, consulent woningbouwvereniging, 
jongerenwerker en preventieadviseur. 
Door de woninginbraken vanuit diverse invalshoeken te belichten geven we de in de 
BuurTent aanwezige buurtbewoners tips om dit te bemoeilijken en, nog beter, te 
voorkomen. 
Als wijkplatform HZL deze BuurTent ook in haar wijken wil hebben dan hoort Kees het 
graag. Overigens kan/mag de BuurTent ook benut worden voor andere onderwerpen, 
zoals bijvoorbeeld over “hoe om te gaan met babbeltrucs” of over auto-inbraken. 

5. Vanuit de Eikstraat zijn al 17 aanmeldingen binnen gekomen van bewoners die willen 
meedenken over de herinrichting van hun straat. Kees vindt dat een mooie 
gelegenheid om de sociale samenhang te vergroten. 
Chris licht toe dat bij een eerdere herbestrating door diverse bewoners werd gevraagd 
om snelheidsremmers, die er niet kwamen. 
Kees benadrukt dat het bij de komende voorlichtingsavond over de herinrichting zal 
gaan over groen, bomen, verkeer en de inritten. 
WPHZL zal ook worden uitgenodigd, aldus Kees. 

 
 
 
 
7.   Ecologisch beheer / ecologisch onderhoud (Theo Kleijer) 
Omdat dit tijdens een vergadering moeilijk is uit te leggen, wil Theo nog een wandeling plannen. 
Daarbij kan hij het het meest duidelijk maken aan de hand van de praktijk. Het groeiseizoen is 
weer op gang en er is nu veel meer te duiden, doordat de “natuur verder is” dan tijdens de 
vorige wandeling. 
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Aad zal een datumprikker sturen naar de mensen die hebben aangegeven deel te willen nemen 
(ook Cobie Smith, Thea Bomer, Gerda en Joke). Daarbij gaat het om een avondwandeling 
donderdags op 18 mei of 1 juni, starttijd 18.30 uur. 
 
 
 
8.   Lentekriebels-festival 20 mei 2017 (Aad) 
Op het plein, naast Buurtplein Zuid, komt een overkapt podium voor optredens door musici en 
dansers. Iedereen treedt vrijwillig, dus onbezoldigd, op. 
Op het grasveld kunnen bezoekers worden verleid aan activiteiten deel te nemen. Denk daarbij 
aan hut timmeren o.l.v. Jeugdland, knuffelen met Nieuwegeinse knuffeldieren. Hier is ook het 
verzamelpunt voor meedoen aan jeu-de-boules en/of een vossenjacht. 
En in Buurtplein Zuid is ruimte voor acts als verhalenvertellers en een demo fractals 
(computerkunst) maken. Tevens is in BZ kleedruimte beschikbaar voor de vrijwilligers. 
Aad deed het programma uit de doeken en vertelde ook dat hij verwacht dat dat “staat”. Aad en 
het team Lentekriebels verwachten “ijs en weder dienende” geen wijzigingen meer. 
Er zijn nog enkele onzekerheden. Zo zijn we bijvoorbeeld nog in onderhandeling over een 
workshop zelfverdediging en mogelijk een sportdemo. 
De optredens en verleidingen starten om 11.00 uur en duren tot ca. 16.30 uur. 
E.e.a. wordt aan elkaar gepraat door Jim Ketting Olivier, een Nieuwegeinse illusionist. Jim mag 
echter geen grote acts opvoeren, omdat wij dan het volle pond zouden moeten betalen. Hij mag 
wel optreden als dagpresentator, de acts aankondigen en tussendoor enkele goocheltrucs 
vertonen. 
De techniek is volledig ingehuurd via Trikyra. 
Verdere zaken van belang: 

 de vergunningaanvraag bij de gemeente loopt. We verwachten geen problemen; 

 het fietspad wordt omgeleid achter Buurtplein Zuid langs; 

 Buma-Stemra is verwittigd; 

 er is een evenementenverzekering afgesloten; 

 verkeersregelaars zijn ingehuurd; 

 EHBO-ers zijn ook ingehuurd. 
Aad is een Crowdfunding-campagne gestart via Voorjebuurt.nl en via deze campagne werd een 
donatie van VSB-fonds verkregen van € 1.000,--. 
Hij heeft o.a. een donatie-toezegging van Mitros en gaat de vraag ook uitzetten bij Jutphaas 
Wonen.  
Naschrift: helaas moest Mitros op deze toezegging terugkomen. Er is een nieuwe woningwet 
waardoor woningcorporaties zich alleen mogen bezighouden met het bouwen en verhuren van 
sociale woningen. Dergelijke bijdragen aan leefbaarheid zijn tegenwoordig voorbehouden aan 
gemeenten. Er is inmiddels een 2

e
 verzoek, met een andere insteek, gedaan. Het antwoord 

daarop is nu nog niet bekend. 
 
De gemeente sponsort het festival gelukkig. Omdat we de winkeliers niet bij de organisatie 
hebben betrokken, neemt de gemeente bijvoorbeeld het geld voor de vergunning voor haar 
rekening, alsmede de verkeersmaatregel voor de fietsomleiding en de precariorechten. Ook 
wordt het festival in natura door de gemeente gesponsord: het grasveld wordt kort voor 20 mei 
gemaaid en op 19 mei wordt er nog met een poepzuiger overheen gegaan. Zo mogelijk wordt 
het grasveld daarna afgezet met rood/wit lint. 
Verder heeft Aad nog wat verzoeken uitstaan, bijvoorbeeld bij de Rotary Club en de Lions Club. 
Aan de P.R. wordt nu volop gewerkt. 
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Verder heeft Aad aan Theo van Schaik, voorzitter van de winkeliersvereniging, gevraagd of hij 
logistiek manager wil zijn op 20 mei en zullen we voor de P.R. ook gebruik maken van de 
populaire Facebookpagina van dierenwinkel Dier & Ding. 
Joke werkt aan een draaiboek en we moeten nu toewerken naar inzichten over de bemensing, 
de vrijwilligers, verzorging van de vrijwilligers, schoonmaak na afloop. 
Jan Bollen geeft aan dat we ook op hem kunnen rekenen op 20 mei. 
Vlak voor 20 mei zal een briefing volgen. 
 
 
 
9.   Toegankelijkheid Buurt- en Zorgplein Zuid (Hans Adriani) 
Hans geeft aan dat de zogenaamde “light”-maatregelen niet werkten. 
Er ligt nu een ontwerp. De raming is nog niet compleet. Die hangt mede af van KPN en TenneT 
(kabels en leidingen). 
Er is nog overleg over het splitsen van de kosten: gemeente Nieuwegein 50% en Moorland 50% 
(vermoedelijk zal Moorland e.e.a. proberen te verhalen op de huurders in het pand). 
 
Aad maakt van de gelegenheid gebruik om zijn zorgen over Buurtplein Zuid uit te spreken:  
“de gemeente Nieuwegein heeft (niet alleen hier) een prachtig buurtplein “neergezet” en nu is 
het maar beperkt open”. 
Hans antwoordt: de politiek wil dat de buurtpleinen gedurende 7 dagen per week, 16 uur per 
dag open zijn. Daar hangt echter wel een prijskaartje aan. In september komen de buurtpleinen 
weer op de politieke agenda”. 
Conny is weinig enthousiast over de gang van zaken in de Buurtpleinen. Er is bijvoorbeeld niet 
genoeg personeel en de mensen uit de politiek zijn er niet zichtbaar. Theo vraagt Conny te 
kijken naar wat wel goed gaat in het Buurtplein. 
Hans: “het kan beter. Het buurtplein zou de “huiskamer van de wijk” moeten zijn”. Hans zegt 
nadrukkelijk dat door de gemeente niet wordt bezuinigd op de buurtpleinen. 
 
 
 
10. Rondvraag 

1. Conny was blij met het boeket dat zij namens WPHZL thuis kreeg bezorgd na haar 
ziekteperiode. 

2. Jan Bollen doet een imitatie van de Paus: dank voor de bloemen na Mienekes operatie. 
3. Kruno geeft aan dat hij volgende vergadering verhinderd is. 
4. Hans vertelt dat hij ambassadeur is voor de “Samenloop voor de Hoop” in Nieuwegein. 

Het gaat daarbij om een estafettewandeling op 24 en 25 juni van 14.00 tot 14.00 uur. 
Het initiatief kwam van Atverni, maar de estafettewandeling is georganiseerd door de 
gemeente Nieuwegein. 

 
 
 
11. Sluiting 
Om 22.15 uur is de vergadering afgelopen. 
De volgende reguliere vergadering zal zijn op 7 juni 2017.  
Sommigen blijven nog even napraten aan de bar.  
 
 
Bijlagen: 

1. Deelnemerslijst 19 april 2017 
2. Actielijst per 19 april 2017 
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Bijlage 1: DEELNEMERS WIJKPLATFORM HZL 19 april 2017 
 
 
 
 

Naam Rol aanwezig 
ja/nee 

Aad Koedijk Voorzitter ja 

Arie den Oudsten Secretaris nee 

Chris Bouws Penningmeester ja 

Conny van der Wal Lid ja 

Gerda Faddegon Lid ja 

Jan Bollen Lid ja 

Theo Kleijer Lid ja 

Hilbert Hamberg Vrijwilliger/adviseur ja 

Joke Koedijk Vrijwilliger/notulist ja 

Kruno Donkers Vrijwilliger ja 

Hans Adriani Wijkwethouder ja 

Micha Giltay Accountmanager Openbaar Domein ja 

Kees de Bruin Wijkcoördinator HZL ja 

Wietse Hamming Wijkagent ja 

Ton Lemellert Werkstudent Politie ja 

Pieter Kwantes D’66 ja 

Tamara Lansing SOKH ja 

Gerrie van Oeveren SOKH ja 

   

   

(Sommigen bleven niet de gehele vergadering.) 
 
 
 
 
 
 
Ter herinnering!!!! 
Het vastgestelde vergaderschema voor 2017: 

25 januari 2017         geweest 30 augustus 2017 

8 maart 2017………..geweest 11 oktober 2017 

19 april 2017             geweest 29 november 2017 

7 juni 2017 17 januari 2018 

 
Aanvangstijd: 20.00 uur, locatie in alle gevallen Buurtplein Zuid. Zo nodig zullen er overigens 
extra vergaderingen kunnen worden uitgeschreven. Bewoners kunnen onderwerpen voor de 
vergadering vooraf aandragen. Bewoners kunnen de vergaderingen ook bijwonen en mogen 
meepraten. Vooraf aanmelden wordt op prijs gesteld, wij kunnen u dan netjes ontvangen. 
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Bijlage 2: Actielijst per 19 april 2017 
 
Afspraken overgenomen uit 2016 

Datum\ 
agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

17/2/2016, punt 3 Micha inventariseert of 14030 regelmatig terugkerende 
meldingen krijgt, die dus structureel moeten worden 
aangepakt. Wachten op Cognos duurt te lang. 

Behandeling 
tijdens 
vergadering op 
7 juni 2017 

29/6/2016, punt 4e Aad volgt het onderzoek of het tijdstip van het opknappen van 
elektriciteitshuisje bij winkelcentrum vervroegd kan worden. In 
principe valt dit onder vernieuwing tracé Nieuwegein-C naar 
Nieuwegein-Z (rails, perrons, onderstations et cetera 

Loopt 

7 september 2016, 
punt 3-2 

Aad: “U bent hier te gast”-bord. Prijsvraag Wijknieuws 
december 2016: leverde niets op. Proberen middelbare 
scholen in te schakelen (Cals, Oosterlicht, Anna van Rijn) 

Loopt (Cals) 

12 oktober 2016, 
punt 3-4 

Aad en Conny in gele hesjes met statafel naar wc HZ om met 
bewoners in gesprek te komen over WPHZL en te proberen 
leden e/o vrijwilligers te werven. 

Na 
Lentekriebels 

7 december 2016, 
punt 3-10 

Theo: uitleg “ecologisch beheer en ecologisch onderhoud” > 
tijdens wandelingen 18 mei en 1 juni vanaf 18.30 uur door 
Zandveld en Lekboulevard. Aad stuurt datumprikker, zie 19 
april 2017, actiepunt 7. 

Loopt 

 
 
Afspraken overleg WPHZL 8 maart 2017 

Agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

2 Kees bespreekt binnen de gemeente de hondenproblematiek 
in de Bossenwaard 

Loopt 

3.4 Aad/Chris: overleg met WP Vreeswijk en/of Activiteitengroep 
Vreeswijk en Stephan Schrijvers van de gemeente inzake 
aanpak wijkafsluitingen tijdens evenementen in Vreeswijk 

Eerst verloop 
Koningsdag 
2017 
afwachten 

3.5 Aad evalueert lichtreclame WC HZ / Violier met bewoners Loopt 

3.6 Jan meldt de Proevtuin dat WPHZL € 250,-- wil bijdragen 
MITS de andere drie het park omringende wijkplatforms 
hetzelfde bijdragen. 

 

3.6 Jan onderzoekt welke maatregelen de Proevtuin treft om 
vrijwilligers aan zich te binden en de continuïteit te 
waarborgen. 

 

4.2 Aad: ondersteuning Proevtuin als voorbeeld-tegenprestatie op 
het aanvraagformulier voor een donatie opnemen 

 

9 Micha meldt Hilbert en Bart de datum voor de jaarlijkse 
inspectie van de speelpleintjes. Micha legt hiervoor contact 
met de externe deskundige die de controle doet. 

 

9 Hilbert schrijft een stuk voor het Wijknieuws over de 
kinderspeelplaatsen en doet een oproep aan bewoners zelf 
mee te denken over de speelvoorzieningen in hun omgeving 

 

13.2 Kees bekijkt de situatie rondom de brievenbus op WC HZ Loopt 
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Afspraken overleg WPHZL 19 april 2017 

Agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

4.1 Jan zorgt samen met Erna Kotkamp voor flyers betreffende de 
Proevtuin. De flyers zijn bestemd om uit te delen tijdens 
Festival Lentekriebels 

 

 Hans: gang van zaken rond de gemeentelijke pagina in de 
Molenkruier (= betaalde pagina) bespreken met de 
Gemeenteraad 

 

5.3 Kees: bijeenkomst reconstructie Eikstraat (uitnodiging)  

5.4 Gerda: 14030 melding maken inzake slecht wegdek nabij 
kruising Handelskade/Henri Dunantlaan 

 

5.5 Kees: slechte staat trottoirs in de wijk Hoog Zandveld 
bespreken met collega’s. 

 

5.6 Micha: noodzaak inboetronde in perken checken  

5.7 Micha: navragen of de containers bij de Koninginnesluis vóór 
Koningsdag zullen zijn verwijderd 

21 april 2017 

5.8 Micha: wanneer terugplaatsing afvalbakken voltooid?  

7 Aad: een datumprikker uitgezet inzake Groenwandeling 18 
mei of 1 juni. Met meeste stemmen wordt het 1 juni. Start 
18.30 uur bij Buurtplein Zuid. 

 11 mei 2017 

 


